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JERRH R X 1 127, 156, 723
HEELT = 1 13, 925, 047
PREIT(ICT) = 1 164, 680 | #EHI (ICT) 400 m3
Wy A7 by b BEFESEL 5, 000m3AT ;
AR+ T m3 40 209, 523 | B4R (SE2) %+ 1 &N
2. 5mAT ;
PR (FL82) RS 12 1 X
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+1 &850, 000m3ATH ;
BT T (ICT) = 1 469, 704 | IEMEFETE (8] 1356) (ICT) 120 m2
VB W R OWYE R
BRI (B 1356) (ICT) 700 m2
HikE O L ;
HEAT B MR T = 1 14, 292
EATEY L = 1 14,292 | RS 3 #
FE SR LA (A
MR B T = 1 1,588,510
B 2 1 172,520 | 40 m3
J79v%7/C-40 ;
E#E T = 1 1,415,990 | fERA WL 215 m3
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EEET 2 1 14, 041, 641
e+ T 2 1 599, 140
VTR A VAR L BE T (S (77) | K 1 3,652, 733 |V AT AN VEE BT RELST - 5% I 100 m2
VAT VIR 350 m2
FEHL -HBHL, MED 250 m3
A HKE 33 m3
HURIEEA 45
HEKE #EE 30 m
EEER VF /A LE EEE 150mm ;
TEBEK I 7 m
8% 300 ;
VTR A VAR L BE T (S (77) | K 1 4,116, 878 |V ATXAYANVEBEE R HAST - FR (& 100 m2
VAT A VIR 350 m2
FEHL -HBHL, MED 300 m3
A HKE 76 m3
HURIEEA 45
HEKE R 34 m
EEER VFV /A LE EEE 150mm ;
VTR A VAR L BE T (S (77) | K 1 1, 308, 177 |V 45X AJAVBEHI AL #E ST - BB 36 m2
VAT VIR 100 m2
FEHL -HBHL, MED 90 m3
A HKE 19 m3
HURIEEA 45
HEKE #EE 10 m
BEEY VA ILE R 150mm
VAT VAR TR B T (AR 77 ) |50 1 3,714,909 |V A7 AIAVBETE A FAST - 5% & 104 m2
VATV 300 m2
FEHL -HBHL, MED 200 m3
HAEHKE 73 m3
HURIEEA 45
HEKE R 52 m
A )y AL B 150mm
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VTR A VAR L BE T (S (77) | K 1 649, 804 |V ATXAIAVBETAAHEALNT - 3R E 16 m2
VTR AR VIR 69 m2
FEHL -HBHL, MED 40 m3
A HKE 10 m3
HURIEEA 45
HEKE #EE 10 m
BEEY VA ILE R 150mm
-7 my)FE (3R T = 1 5, 557, 534
e+ T 2 1 180, 164
VAR VARV RN EVZA I VAR PYZ ) =Y 1 5,377,370 |BIEEFTELRE )Y -} 49 m
(1=av ) =17 ny ) FE458)
18-8-40 (B J7) JEEHE 55cm B S 35¢m ;
BFT/h A akay ) -} 0.5 m3
(15/ha k)
18-8-40 (B JF) ;
/) =h (R%0) 77 ny ) il 149 m2
(1557 my)%#)
52 35cm ;
A - BEAKS (W) 57 m3
FARAG RC-40 ;
H Hx 0.7 m2
(K#gavr)-h)
TR AHERT B M t=10 ;
Bl HT Ruiav - 4 m3
(15 Rgavy)-h)
18-8-40 (&)
HEKHEEY T = 1 4,096, 746
e+ T 2 1 353, 525
T = 1 2,827,721 |7 VA NUTRIHE 24 m
(PU1-B300-H300)
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7" Vv A NUBRMAITE: 46 m
(PU3-B300-H300)

7" UEp ANUTRRITE 5 m
(PU3-B300-H400)

7" Vv A NUBRMAITE: 131 m
(1511#%)

7" Vv A NUBRMAITE: 23 m
Q5%

7" V¥ ANUTRRINE 4 m
(15 HEITE)

ik 39 e
(PC4-B300)
300 41.2X9.5X50 :

M 8 ¥
v &)
HIE ] T-25 B300MH A H 1k & vMEE (27 A
£1) L=1000 ;

EIRL eV 201,770 | W UEHEA 0.5 m

(OR=x3/3)]
A B 200~400mm ;

rehav ) - EAHE 13 m
(CP-PH-D300)

LKk vt T = 713,730 | BLEGHT HAE IR 3 (£

(1SR
BUGFTH 18-8-40 (FF) LM VEZEM LI ;

BUGFT B it 2 T
(25 =)
BUGFTH 18-8-40 (FF) LM VEZEM LI ;

BUGFT HAE K 1 T
(154K
BUGFTH 18-8-40 (FF) LM VEZEMIELE ;

7" VA MET T 1 ST
(1538
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T-25 600X 6004 i H ¥k & VMEE (27 bMt)

0852 e D)
700X 700/ t=3.2 HDZT49 ;

oy

CEE =Y 1 451, 564

TA7 7 M2 T = 1 451,564 | T/EKM (FEE - KT ER) 174 m2
BAI7yv47/ RC-40 {1 EVJE 150mm ;

g (I - BIF ) 174 m2
FAEBRIEET A2/ (20) AHMEE 50mm 3. Omid ;

X R T = 1 94, 654

X R T = 1 94, 654 | FA L= R 130 m
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
H

X R 25 99 m
Bl D K

HEYE T Y 1 449, 407

e LT it 1 298,075 | 3v)-MHEXE YU L 7 m3
MRS B T

) - MEE EE L 0.3 m3
ERAIEIEY) HEOE T ;

ERZE IR 3 m
TAT 7 MEEERR 15emPL T

T LE RS A 400 m2
TA77 W MEREE IR A2 IRE 15emPL T

i

TE M L T =Y 1 151, 332 | iR 7 m3

vy =ik (BER)
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E
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0.3 m3
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TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A #m il N BN
TAT7IV NS
RISy 7 m3
/)Y - hik (AT
RISy 0.3 m3
/) -hk (BRAD)
RISy 20 m3
TAT7IV NS
T 358 ik T = 1 1, 086, 580
s T = 1 1, 086, 580 | % 61.2 t
BLL5 UEN (BiAT) 51.2 t
HFELERR T = 1 19, 212, 753
HiuE T = 1 1, 733, 632
BRER T (JV—/BR3%) = 1 2,982, 291
b Y 1 13,908,000 | ARHda" AF KR E 12 1A
Bk T 1T Y 1 588, 830 | AHEDEK Wb 1,191 A
RIR T =Y 1 57,218, 988
AR T 2 1 55, 131,960 | IFESRA AR 61.1
E491] 0.43 t
SD345 D13 ;
E491] 4.27 t
SD345 D16~25 ;
VLR 58 m3
30-12-25(20) (%8) R AL
PRAR - B4 T 2 1 2,087,028 |&kfH 1.61 t
SD345 D16~25 ;
VLR 17 m3
30-12-25(20) (W) IZARM A D ¢
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e p =/ = 1 7,251, 594
HEKEEE T =X 1 1,874,350 |HEAK#E 3 &0
(1)
BEAKHEB 20kg/fEILL L 110kg/fHLLTF ;
PEok it 5 &0
2
BEAKHEB 20kg/fEILL L 110kg/fHLLTF ;
PEok it 4 &30
(3)
BEAKHEB 20kg/fEILL L 110kg/fHLLTF ;
HEKE 15 m
VP 4150 ;
RIRBEKE 4 i P
St T = 1 62, 700 | KGR 1 e
JIS H 2202 (859 &4 Hi4:) 300X200 t=13
BT 2 1 592,212 | $k#% 0. 26 t
SD345 D13 ;
ay))=h 9 m3
24-12-25(20) (&JF) ;
Tl e 1 X
— R
YY) A 3 m
HZEVHy M
BRIV AE 56 m
7 R BRI
[ Z=an = 1 198,312 | 8kf5 0. 09 t
SD345 D13 ;
ay))—=h 2 m3
24-12-25(20) (&JF) ;
Tl e 1 X
— R
BPEY ) ) 2 m
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AV M
&2 H e = 1 4,524,020 |FEZH =M 29 m
L A& S GHAZ Q) H=750 #7790 ;
Fe G2 H e il 34 m
L A& B GHAZZ0) H=1000 #4779 ;
A Y 1 1,931, 413
VEZEY-1 i T Y 1 59, 413
AEEH L Y 1 1, 872, 000
[ERAE Xy = 1 127, 156, 723
IR 2 1 14, 177, 128
BISTIGE: = 1 7,620, 128
TE R = 1 5,702, 000 | B EE R AR oy AR T i 106 22 1 =
HeffrE sy = 1 1,246, 128 | BB RR AT 4B 2 1 =
AT e AvA HERER 1 F2V
PRSP E (ICT) 1 =
YATLRIE 2 (ICT) 1 F2
BGRESCGES (5 1) = 1 672, 000
B (FEHL) = 1 6, 557, 000
T = 1 141, 333, 851
Bl gy 2 1 39, 749, 000
T =5l = 1 181, 082, 851
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— R A = 28, 687, 149
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